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lMpoBepka foMalLHeN paboTbl
= N9 127. Jlano : AABC,/A+ /B =90",
_y 7 BJ 1 (4BC)
Jloxazamys : C/] 1 AC

Cm==fommmme B
,ZZOKCL’)’ClmeJZb cCmeo .

s 1.£/4+ /B =90" = £C =90’ = AABC — npamoyzonbHuiil
uc.

2.BJ] L (ABC)= BJ{ 1 AC,BJ] L BC,AC L BC =
= AC L(CBJ)= AC L.C



i 1. [oka3zatb: AC nepneHgnKyJisipHa
(AMB)
-

C ' Pucl
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. BM/]C — npssMoyroJ/ibHUK.
Zlokazatb: C/] nepneHauKy/1pHa

Eh (ABC)
M,

A Puc. 2



3. ABC/] — npsiMoyroJibHUK.

Zlokazatb: ALl nepneHAuKysspHa AM




=

4. [Jokaszatb: BC nepneHankynsapHa [E

Puc. 4 G



5. ABC/] — napannenorpamm
Zokazatb: MO nepneHaukynspHa (ABC)




i 6. ABC/] — poMb

Jlokazatb: B/] nepneHankynspHa (AMC)
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Peluerue 3agaum n3 ydebHuka

; — - MB — mnpsaMas
HaHno: ABCD KBajaparT, P
MB N (ABCD) = B, /MBA = £ZMBC = 90°%;

MB = m, AB = n (puc. 9).
Haiimu: a) MA, MD, MC: 6) p (M; AC).

p (M; BD).
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Jloma

= CTp. 34 — 38 (noBTOPUTHL TEOPHIO)




